



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 09-06-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. **6/04-06-2015** πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την ΜΠΕ του έργου «Αιολικό Πάρκο ισχύος 16,2 MW στη θέση Κορφοβούνι Δήμου Αλεξανδρούπολης, Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης από την «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙ Α.Ε.» εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, μετά και την νέα επικαιροποιημένη Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση για την ορνιθοπανίδα.	41	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αιολικό Πάρκο ισχύος 16,2 MW στη θέση Κορφοβούνι Δήμου Αλεξανδρούπολης, Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, μετά και την νέα επικαιροποιημένη Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση για την ορνιθοπανίδα, από την «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙ Α.Ε.»
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αμμοληψία από τον ποταμό Ερυθροπόταμο σε δύο θέσεις, πλησίον των οικισμών Λάδης και Ελληνοχωρίου του Δήμου Διδυμοτείχου», της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, από τον Δήμο Διδυμοτείχου.	42	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αμμοληψία από τον ποταμό Ερυθροπόταμο σε δύο θέσεις, πλησίον των οικισμών Λάδης και Ελληνοχωρίου του Δήμου Διδυμοτείχου», της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, από τον Δήμο Διδυμοτείχου.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του υφιστάμενου σταθμού κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΣΟΥΦΛΙ Χ1 (1403365)» της COSMOTE, στη θέση «Ύψωμα Φυλακτό» του Σουφλίου του Δήμου Σουφλίου της Π.Ε.	43	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του υφιστάμενου σταθμού κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΣΟΥΦΛΙ Χ1 (1403365)» της COSMOTE, στη θέση «Ύψωμα

	Έβρου.		Φυλακτό» του Σουφλίου του Δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της Α. ΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 27.683,44τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Φουντουκόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.		ΑΝΑΒΟΛΗ
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την τροποποίηση ισχύουσας ΑΕΠΟ Λατομείου Αδρανών Υλικών, ιδιοκτησίας της ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΑΒΕΤΕ, με την ενσωμάτωση δραστηριότητας κατεργασίας Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) .		ΑΝΑΒΟΛΗ
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) και αποκατάστασης [του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)], της εταιρείας “ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Α.Ε.” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: “Εκμετάλλευση δημοσίου λατομείου μαρμάρων”, εμβαδού 87.299,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση “Σκεπαστό”, στην περιοχή του Δ.Κ. Θεολόγου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου		ΑΝΑΒΟΛΗ
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) του “ΑΓΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 21.589,79 τ.μ. & Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση		ΑΝΑΒΟΛΗ

	“Κάστρο” στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας		
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) της εταιρείας “ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 10.864,98 τ.μ. & Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση “Κερασιές” στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας		ΑΝΑΒΟΛΗ
9.	Συζήτηση επί του φακέλου τροποποίησης του έργου : ΔΙΑΔΡΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΑΦΑ) & ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΤΑΡ)		Ομόφωνα Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος Α.Μ.Θ. εκφράζεται αρνητικά επί του φακέλου τροποποίησης του έργου : ΔΙΑΔΡΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΑΦΑ) & ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΤΑΡ)

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ